ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ 2TA MAOHMATIKA
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MeraTpénw oe Sekadikolg apifpolsg Ta Sekadika kKAaopara:
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Ynohoyilw Ta aBpoicpara:

A=48+494+50+51+52
B=1+2+3+44+96+97+98+99
Mr=1+2+3+4+...+96+97+98+99+100

Kavw Tig mpakeic pe 500 Tpomoug:
logTpomog:4-(5+7)=4-12 = 481
2o0¢Tpomog:4-(5+7)=4-5+4.7—-20+28 — 48
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15 (O =
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Y) 24.(0,1+0,2)
24 (0,14 0.2) = . . oo

B) 40 (0,34 0,7) = .ot
40- (0,3 +0,7)

€) 19 (104 0,5) = ..ottt et
19 (104 0,5) = .ot

Bpiokw Ta amoteAfopara Twv aplBUnNTIKWY MapacTAcEWV:
A=4.(18-7+9)+13-7
B=(167+5:6+3):25+6-7-50
Mr=67-2+3-71—-(7-8+4-5-12) : 876
A=(34-27)-(74+2-3-6-12)+783:9
E=49-8+(60:3-4-2-6-9)-2
Z=(71+3-3):16+4-9-8-3

ITpoyyuhonoiw Toug apiBpolg ota SékaTa:
a) 2356 8) 9,678 y) 12,908 8) 2498



